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Informações gerais



Informações gerais

87,50% dos 
docentes utilizam 

metodologias 
ativas.



Infraestrutura



Apoio ao docente



Autoavaliação



Avaliação dos discentes



Avaliação da coordenação



Secretaria



Documentos e normas



Avaliação institucional



Evolução dos dados

Avaliados 2020 2021 2022 2023

Satisfação com FIC 98,10% 100% 100% 100,00%

Sala de Aula 100% 100% 100% 100,00%

Laboratórios e Equipamentos 100% 100% 100% 100,00%

Portal web FIC 96,80% 97,20% 99,40% 100,00%

Biblioteca 100% 100% 100% 97,80%

Banheiros 100% 100% 100% 100,00%

Lanchonete 95,90% 97,30% 98,80% 86,70%

Limpeza 100% 100% 100% 100,00%

Sala dos Professores 100% 100% 100% 95,70%

Instalações Gerais 97,10% 97,30% 99,50% 100,00%

Programas e Eventos 100% 100% 100% 96,90%

Benefícios 85,80% 86,2 91,80% 94,00%

Salário 92,70% 94,40% 96,50% 96,90%

Coordenação 100% 100% 100% 96,80%

Direção 100% 100% 100% 100,00%




